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Zaměstnanci ArcelorMittal Ostrava na kolech bezpečněji 
 
Ostrava, 5. srpna 2008 – Zaměstnanci největší tuzemské hutní společnosti ArcelorMittal 
Ostrava, kteří jezdí do práce často na kole, mohou během srpna a září získat od svého 
zaměstnavatele zdarma cyklistickou přilbu a bezpečnostní vestu. „Naše akce je odrazem toho, 
že bezpečnost a zdraví zaměstnanců je pro nás stále prioritou,“ zdůrazňuje předseda 
představenstva ArcelorMittal Ostrava Sanjay Samaddar. „V červnu jsme vytvořili bezpečností 
komise, v nichž vedení odborů a management firmy – poprvé na tak vysoké úrovni - pracují na 
zlepšení podmínek pro bezpečnou práci v areálu společnosti. Chtěli jsme však, aby naši 
zaměstnanci byli lépe chráněni i cestou domů,“ dodává Samaddar.  
 
Cyklistickou helmu a vestu získá ten zaměstnanec ArcelorMittal Ostrava, který buď během srpna 
nebo září splní zadané podmínky. Před začátkem svého usilování si musí vyzvednout Evidenční 
kartu cyklisty. Do té pak každý den při vjezdu do podniku na kole dostane razítko na příslušné bráně. 
„Při běžných směnách musí zaměstnanec, který chce získat přilbu a vestu zdarma, přijet v daném 
měsíci na kole dvanáctkrát. U jedenáctihodinových směn stačí přijet osmkrát,“ vysvětluje personální 
ředitel ArcelorMittal Ostrava Ctirad Lolek.  
 
O tom, že je mezi zaměstnanci o akci velký zájem, svědčí počet vydaných Evidenčních karet – 
oceláři si jich rozebrali před začátkem akce téměř dva a půl tisíce. „Jestliže více než dva tisíce 
zaměstnanců jezdí po dva měsíce do práce místo auty převážně na kole, je to nesporně také 
ekologický přínos pro region. Může to být inspirací i pro další firmy,“ říká personální ředitel. Do akce 
se kromě mateřské společnosti ArcelorMittal Ostrava zapojili i zaměstnanci dceřiné společnosti 
ArcelorMittal Tubular Products Ostrava (dříve závod Rourovna), která sídlí ve stejném areálu. „Zatím 
je to zkušební projekt, pokud se osvědčí, není vyloučeno zapojení dceřiných společností ve Frýdku-
Místku a v Karviné,“ doplňuje Ctirad Lolek. 
 
ArcelorMittal Ostrava a.s. je největší hutní firmou v České republice a patří do největší světové 
ocelářské skupiny ArcelorMittal. Ročně vyrobí přes 3 milióny tun oceli, exportuje zhruba 60 % 
produkce do více než 80 zemí celého světa. Zaměstnává 7 450 lidí, dohromady s dceřinými 
společnostmi 10 300 lidí. Největšími akcionáři jsou: MITTAL STEEL HOLDINGS A. G. (71,579 % 
akcií), Havrton Investment Ltd. (13,881 % akcií) a ministerstvo financí (10,969 % akcií). V účetním 
roce 2007 (končí 28.2.2008) společnost vytvořila konsolidovaný zisk po zdanění 9,2 mld. Kč při 
výnosech 57,7 mld. Kč. ArcelorMittal Ostrava je jedním z největších plátců daní v ČR.  
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